



中国移动无线宽带WLAN  
宽带用无线 便宜又方便

使用方便,手机号就是上网号,电脑、手机全能用!  
资费特惠,每天最低3毛3!



# “脱光”，大声把爱说出来

## 3C产品,让表白“绘声绘色”

光棍节不想孤家寡人独自娱乐?如果你厌倦了这一光棍状态,就赶紧借助3C新技术新功能,去策划一场恋爱。运用电脑视频、手机视频、摄像机等3C产品,让爱随时随地音容互见,从容的表达。有了这些利器,“脱光”指日可待。

### 空中告白 让爱“绘声绘色”

光棍节是比情人节更佳的表白节日,越来越多的单身男士愿意选择这个时机向暗恋的她表露情意。表白再送上一份浪漫又温馨的礼物,她一定会感动不已,迅速“脱光”就不在话下了。

“我不是光棍,但是因为工作的原因,我和我的女朋友长期在两地奔波,然而光棍节这天,眼看关系就要‘捅破那层窗户纸’了,但公司让我出差外地谈一个大项目,这真是愁死我了。”在临沂工作的刘先生向记者说道。

经人介绍,推荐刘先生开通了自已3G手机的视频通话功能。出差之前,刘先生专门又为准女朋友买了部3G功能的手机,给她当光棍节礼物。他打算用视频通

话功能,来表达爱意,这样随时能看到对方的表情,相比直接表白要含蓄,时尚许多,感觉沟通比简单的语音电话要细致得多。

### 巧录视频 含蓄表达爱意

要俘获女孩子的心,首先要深知她们的心。每个女孩都有自己独特的烙印,有的温婉典雅,有的成熟内敛,有的睿智奔放。要打动她们,就一定要与她们的特质相契合,尤其“待脱光”人群往往属于性格内向,不善表达,此时运用视频摄像头,小摄像机等3C产品,事先把要表白的内容录好,也是一个不错的选择。

“我现在的女友是我初中时的暗恋对象,虽然她以为我们的关系是在今年毕业以后才开始联系的,但其实一直以来我为了她做过很多事情,但又不好直告



编辑: 华强  
组版: 郭冬梅

诉她,说道世纪光棍节的表白,我打算买一个DV摄像机,把自己要给他讲的故事录成一个视频,一是想含蓄的告诉她我真的很在乎她,二是以后为我们的感情做个纪念。”

采用此种方式,特别适

合含蓄性格的准情侣,以及主动型恋爱的表达方式,也是在世纪光棍节面前值得推荐的方式之一,并且,所定格瞬间,将凝聚一生当中最精彩的记忆,可以说是一举两得。

(专刊记者 华强)

## 光棍节的快门 拍谁就是夸谁

用“小单反”来发现单身节的幸福

最近微博上流传很广的一句话:“今年谁和我过光棍节,明年我让他过父亲节”。而这句话也被不少急于“脱光”的剩女们,用来作为个性签名。因此,光棍朋友此节日千万不要在家“消极怠工”,带上心仪的相机,外出摄影,说不定一不小心,光棍节就变成情人节。

关于外出拍摄所需要的器材,记者采访了市区几处摄影器材店了解到,近期尼康P7000、松下LX5GK等机型比较走红。其中,尼康P7000性能方面非常强悍,而且大多数MIM都是盲目崇拜专业器材的,虽然她们不懂,但从外观上判断她们也知道此机型绝

非凡夫俗子,因此外出拍照可放心的把焦距落到心仪的风景定格。

另外一款松下GX1相机,其机身外观方面采用平面古典设计,在开发细节上,从装配在GX1平滑的侧面的人体工学手柄,到采用精确调整旋转间隔,都采用了全新的设计理念,其相机本身就已经是吸引MIM眼光的利器。

焦距落在哪里,哪里就是最美的风景,以上机型均为单反效果的小数码相机,操作并没有单反那么复杂,但是出片效果还是不错的,可以保证在光棍节完美定格幸福的瞬间。(专刊记者 华强)

## 赛源照相器材

电话: 0539-8079686 8202888  
地址: 临沂市解放路88号(鲁南大厦东邻)  
Http://www.sai-yuan.com/  
买正品行货到赛源



# 热烈庆祝君发礼品十周年庆典

# 新君发 新十年 新梦想

君发礼品专业提供商务礼品、工艺品、收藏品、会议礼品、办公礼品、电子数码礼品、福利礼品、开业礼品、床上用品、促销礼品、特色礼品、电器礼品、健身保健类礼品,位客户提供个性化赠品解决方案及系统服务。

电话: 400-000-6566